
Результаты анкетирования НПР за 2020-2022гг.  

 

1.Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 

лаборатории и оборудования? 

 Полностью удовлетворен;  

 частично удовлетворен; 

 частично не удовлетворен; 

 затрудняюсь ответить. 

 
 

2. Удовлетворены ли Вы фондами библиотеки и читального зала вашего учебно-

научного подразделения? 

 Да;  

 Скорее да, чем нет; 

 Больше нет, чем да; 

 нет. 

 
 

3. На Ваш взгляд, информационное обеспечение программ обучения МЭБИК 

(учебники и учебные пособия, методические материалы, научная и справочная 

литература, базы данных и др.) достаточное для достижения студентами 

предполагаемых результатов обучения? 

 Да;  

 Скорее да, чем нет; 

 Больше нет, чем да; 
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 нет. 

 
4. На Ваш взгляд, компьютерная и информационная инфраструктура МЭБИК 

содействует учебной и научной работе студентов и преподавателей? 

 •Да;  

 Скорее да, чем нет; 

 Больше нет, чем да; 

 нет. 

 

 
5. Оперативность реагирования администрации на запросы по улучшению 

качества организации учебного процесса 

 

 быстрое решение проблем;  

  в рабочем режиме; 
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  В течении недели;  

 затрудняюсь ответить 

 

 
6. Удовлетворены ли Вы кадровой политикой, практикуемой на уровне реализации 

программы? 

 Полностью удовлетворен;  

 частично удовлетворен; 

 частично не удовлетворен; 

 затрудняюсь ответить;  

 
7. Удовлетворены ли Вы системой мотивации, действующей на уровне реализации 

программы? 

• Полностью удовлетворен;  

• частично удовлетворен; 
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• частично не удовлетворен; 

• затрудняюсь ответить; 

 

 
8.  Доступна ли вам информации по проведению научных конференций и 

конкурсов в МЭБИК? 

 да;  

 больше да, чем нет; 

 больше нет, чем да 

 нет, не доступна 

 

 
9. Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 

• несколько раз в течение года;  

• один раз в год; 
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• раз в три года; 

• раз в пять лет. 

 
9. Преподаете ли Вы учебные курсы, обучение по которым ведется на двух и более 

языках? 

     • Полностью удовлетворен;  

• частично удовлетворен; 

• частично не удовлетворен; 

• затрудняюсь ответить 

 

 
10. Когда в последний раз Вы обучались на курсах повышения квалификации? 

 В текущем году обучался;  

  В прошлом году; 

  Планирую в следующем; 

  Два года назад. 

60.0

20.0
15.0

5.0

55.0

18.0

10.0

17.0

73.0

12.0 10.0
5.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

Да Скорее да, чем нетСкорее нет, чем да Нет

2020 год

2021 год

2022 год

60.0

20.0
15.0

5.0

55.0

18.0

10.0

17.0

73.0

12.0 10.0
5.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

Да Скорее да, чем нетСкорее нет, чем да Нет

2020 год

2021 год

2022 год



 

 
11. Когда в последний раз Вы обучались на курсах переподготовки? 

 более 3 лет назад; 

 3 года назад;  

 более 1 года назад; 

 в течение текущего года. 

 
12.Оцените доступность информации, касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий? 

 Доступна в полном объёме все необходимое;  

 частично доступна; 

 частично не доступна; 

 затрудняюсь ответить. 
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  
13.Согласованы ли программы учебных курсов, которые Вы преподаете, с 

работодателями?  

 да;  

 частично; 

 нет; 

 затрудняюсь ответить. 

 

 
14. Равномерна ли и удобно распределена ваша учебная нагрузка? 

 да;  

 больше да, чем нет; 

 больше нет, чем да 

 нет, не равномерна.
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15. Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 

преподаваемого курса? 

  да;  

 больше да, чем нет; 

 больше нет, чем да 

 нет. 

 

 
16. Имеете ли вы опыт практической работы по профилю преподаваемой 

дисциплины  

 да, работаю в настоящее время;  

 да, работал в недалеком прошлом (1-3 года);  

 да, работал более 3 лет в настоящее время;  

 нет.  
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17. Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри МЭБИК, так и вне:  

 

 Устраивает полностью;  

 Частично устраивает; 

 Использую по мере необходимости, проблем не было;  

 Удовлетворительно. 

 
18. Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой программы 

 

 Полностью соответствует;  

 Частично соответствует; 
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 частично не соответствует; 

 затрудняюсь ответить 

 

 
 

Спасибо за сотрудничество! 

 

 

 

 

Анализ результатов анкетирования НПР МЭБИК 2022 году 

 

В анкетировании принимали участие научно-педагогические работники 

МЭБИК. Приняли участие 69 человек. По основному месту (штатные) 

работы - 31 человек. Внешние совместители-14 человек. Почасовики (по 

договору ГПХ) - 25 человек. Из них Профессора – 5 человек, доцентов -39 

человек, старших преподавателей – 25 человек.  

Все опрошенные научно-педагогические работники знают о 

существовании электронной информационно-образовательной среды и 

активно ею пользуются в учебном процессе. Наполненность ЭБС 

методическими материалами в МЭБИК довольны 94% научно-

педагогических работников, 6 % - частично довольны. 

У 83% опрошенных имеется опыт практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин, формирующих профессиональные компетенции. 

73% НПР удовлетворены качеством аудиторий, помещений и 

оборудования. 

Респонденты положительно оценивают оснащенность кабинетов 

вычислительной техникой, удобство работы  с информационной системой 

МЭБИК. 

 86% НПР положительно оценили систему трудовых отношений в 

МЭБИК. 
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Довольны системой развития персонала, повышением профессионально-

квалификационного уровня, применяемыми формами и методами повышения 

квалификации, и системой обучения персонала более 90% работников 

МЭБИК. 

Наполненность ЭБС методическими материалами в МЭБИК довольны 

94% научно-педагогических работников, а 4% - частично удовлетворены. 

 

В целом итоги проведенного анкетирования говорят об 

удовлетворенности научно-педагогических работников МЭБИК условиями и 

качеством организации и реализации учебного процесса. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ПРИЛОЖЕНИЕ  

 

 
Анкета преподавателя 

Уважаемый преподаватель! 

Для повышения качества образовательного процесса просим Вас ответить на следующие 

вопросы: 

1. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 

лаборатории и оборудования? 

 Полностью удовлетворен;  

 частично удовлетворен; 

 частично не удовлетворен; 

 затрудняюсь ответить. 

 

2. Удовлетворены ли Вы фондами библиотеки и читального зала МЭБИК? 

 Да;  

 Скорее да, чем нет; 

 Больше нет, чем да; 

 нет. 

 

3. На Ваш взгляд, информационное обеспечение программ обучения МЭБИК 

(учебники и учебные пособия, методические материалы, научная и справочная 

литература, базы данных и др.) достаточное для достижения студентами 

предполагаемых результатов обучения? 

 Да;  

 Скорее да, чем нет; 

 скорее нет, чем да; 

 нет. 

4. На Ваш взгляд, компьютерная и информационная инфраструктура МЭБИК 

содействует учебной и научной работе студентов и преподавателей? 

 Да;  

 Скорее да, чем нет; 

 Больше нет, чем да; 

 нет. 

 

5. Какова оперативность реагирования администрации на запросы по улучшению 

качества организации учебного процесса в МЭБИК? 

 

 быстрое решение проблем;  

  в рабочем режиме; 

  В течении недели;  

 затрудняюсь ответить. 

 

6. Удовлетворены ли Вы кадровой политикой, практикуемой в МЭБИКе? 



 Полностью удовлетворен;  

 частично удовлетворен; 

 частично не удовлетворен; 

 затрудняюсь ответить;  

 

7. Удовлетворены ли Вы системой мотивации, действующей в МЭБИК? 

• Полностью удовлетворен;  

• частично удовлетворен; 

• частично не удовлетворен; 

• затрудняюсь ответить; 

  

8.  Доступна ли вам информация по проведению научных конференций и 

конкурсов в МЭБИК? 

 да;  

 больше да, чем нет; 

 больше нет, чем да 

 нет, не доступна 

 

9. Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 

• несколько раз в течение года;  

• один раз в год; 

• раз в три года; 

• раз в пять лет. 

 

9. Преподаете ли Вы учебные курсы с использованием интерактивных технологий? 

     • да;  

• частично; 

• не использую; 

• затрудняюсь ответить. 

  

10. Когда в последний раз Вы обучались на курсах повышения квалификации? 

 В текущем году обучался;  

  В прошлом году; 

  Планирую в следующем; 

  Два года назад. 

  

11. Когда в последний раз Вы обучались на курсах переподготовки? 

 более 3 лет назад; 

 3 года назад;  

 более 1 года назад; 

 в течение текущего года. 

12.Оцените доступность информации, касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий? 

 Доступна в полном объёме все необходимое;  

 частично доступна; 



 частично не доступна; 

 затрудняюсь ответить. 

 

13.Согласованы ли программы учебных курсов, которые Вы преподаете, с 

работодателями?  

 да;  

 частично; 

 нет; 

 затрудняюсь ответить. 

 

14. Равномерна ли и удобно распределена ваша учебная нагрузка? 

 да;  

 больше да, чем нет; 

 больше нет, чем да 

 нет, не равномерна. 

 

15. Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 

преподаваемого курса? 

  да;  

 больше да, чем нет; 

 больше нет, чем да 

 нет. 

 

16. Имеете ли вы опыт практической работы по профилю преподаваемой 

дисциплины  

 да, работаю в настоящее время;  

 да, работал в недалеком прошлом (1-3 года);  

 да, работал более 3 лет в настоящее время;  

 нет.  

 

17. Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри МЭБИК, так и вне:  

 

 Устраивает полностью;  

 Частично устраивает; 

 Использую по мере необходимости, проблем не было;  

 Удовлетворительно. 

18. Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов 

обучения по профилю реализуемой программы? 

 

 Полностью соответствует;  

 Частично соответствует; 

 частично не соответствует; 



 затрудняюсь ответить  

 


